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ATA DA 3ê (TEREEIFT} SESSÃO EXTRAORD|NÁRIA DO 39 {TEF.EE!RO} PERíODO

EXTRAORDTNÁR0 DA 2r (SEGUNDAI SESSÃO tEGlStÁnVA AilUAt DA
cÂnnnnL r*uxrclp.Al Ds !-!MoE!Ro Do NoRTE/CE, DE 12109/20??.
Aos 12 (Doze) dias do mês de setembro de 2022 (dois mil e vinte e dois)

estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a

realização da 3ê (Terceira) Sessão Extraordinária, do 3e (Terceiro) Período

Extraordinário da 2a (Segundal Sessão Legislativa Anual da Câmara Munícipal, os

vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador Heraldo de

Holanda Guimarães e secretariada pelo vereador George Eric Coelho Vieira e

Silva. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que

verificasse a presença dos vereadore5 ocasião na qual confirmou-se a presença

de 11 (onze) dos 15 (quinzei vereadores que compôem Cámara Municipal de

Limoeiro do Norte. Registrando a ausência dos (as) vereadores (as) tívia
Meneses Maia, José Tor-r es de Moura Neto e f-arlos Mardugue Silva Duarte.

Logo após, o Sr. Presidente passou para o PEQUEiaO EXPEDIET{IE, solicitando ao

Sr. Secretáiio que fosse feita a leitura das Matérias do Expediente: EIíENDA

MODIFICAflVA Ne.(fi212022 de 12 de setembro de2O22, ao PROJETO OE LEI

Ne. 063/2022, de O8 de setembro de 2022, de autoria do vereador GEORGE

ERIC COE1HO VIEIRA E SILVÀ dando ao Artigo 2s, a seguinte redação:'O
provímento do cargo em eomíssão rle diretor Escolar, no ômbito das Escola -<

Públicos Municipois, será efetuodo medionte seleção público simplificodo,

visondo o composiçõo do Bonco de Gestores Escolores, devendo todas os

nomeoções reolizar observondo o ordem clossificotório". Encerrado o PEQUET{O

EXPEDIENTE, o Sr. Presidente suspendeu a sessão para gue a Comissão de

Educação, Cultura e Desportos, e, a Comissão de Legislação, Justiça e Redação

Final emitissem parecer acerca da Emenda Modificativa AO2|2O22. Retornando

com a Sessão, o Sr. Presidente informou não haver inscritos para o GRAí{D€

EXPEDIEÍ{IE. Em seguida, o Sr. Presidente, passou para a ORDEM DO DtA- Em

segurda, o 5r. Presidente, apresentou a EMENDA MODIFICATIVA Ne. OOL|2O22

ao Proieto de Lei O63/2O22. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para fazer leitura dos PARECERES das Comissôes de Educação,

Cultura e Desportos e da Comissão tegislaÉo, Justiça e Redação Final, as quais
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EMENDA em ÚNICA DISCUSSÃO, qual foi discutida pelo o autor, vereador JOSÉ

VALDIR DA SILVA- Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EMENDA em

Únrcl VOfaçÃO, a qual foi APROVADA por UtÀillMlDADE entre os

vereadores presentes, Em segrrida, o Sr. Presiclente, apresentou a EMENDA
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Presidente solicitou ao Sr. Secretário para fazer leitura dos PARECERES das

Comissôes de Educação, euituÍa e Desportos e da Comissão Legisiação, iustiça

e Redação Final, as quais emitiram PARECERES FAVOúVEIS. Em seguida, o Sr.

Presidente colocou a referida EMEilDA em ÚNtce DlSCüSsÃo, a qual, foi

discutida pelo o autor, vereador George Vieira, losé Valdir, Rubem Sérgio e

Heraltlo iioiantia. Em seguida, r.r Sr. Presitiente colocr.rr.r a ieíericia EMEI{DÂ ern

ÚntCA VOfnçÃO, a qual foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os

vereadores presentes. Em seguida, o Sr. Presidente apíêse*tou o PROJETO DE

LEt Ne. (163/2022, de ÍB de setembro de 2022, de autoria do Chefe do Poder
Fvê.rrfirrô Àírrnirinel atro "f)icnão <ahrp n nrnro<<t1 dc <clccãn tórnira nnrn

constituição de bancos de gestores escolores e indicoçõo poro o corgo de

provimento em comissão de diretor escolor dos escolos do rede municipol de

ensino do município de ümoeiro do Norte, e dó outros providêncios". Em

seguida, o Sr. Presidente colocou o referido Proieto de Lei em SEGUNDA

DISCUSSÃO, o qual, sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente, colocou o
referido Proieto de Lei em SEGUNDA VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por

UNÂNIMIDADE entre os vereadores presentes. Em seguida o Sr. Presidente

passou para o EXPEDIENTE DA PRE$DÊNOA, que não tendo mais nada a tratar,

declarou encerrada a Sessão Extraordinária e convidou a todos os presentes

para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte/CE, 12 de setembro de 2O22.

Presidente.

ATA DA 3r (TERcEtRA) sEssÃo EXTRAoRDTNÁRn Do 3r (TERcErRo) pERÍoDo ExrRÂoRDrNÁR|o DA 2r (SEGUNDA)

sEssÃo LEGrsrÂTrvA ÂrJuAr DA ciMÂRÂ MUN,clpAl DE LrMcErRc Do NoRÍE1cE, DÊ 12lasl2oz2.

líe Holanda Guimarães.
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